

家居设计作品赏析



谢亮, 毕业于苏州大学艺术学院环境艺术设计系。现任安徽大学艺术学院设计系主任、谢亮空间设计工作室总设计师、高级室内建筑师、中国建筑学会室内设计合肥专业委员会理事。主要作品: 安徽省图书馆、金色池塘售楼部、幸福大街售楼部、巴蜀天下大酒店、蜀山名筑别墅、维也纳别墅、碧湖云溪别墅、御景山庄别墅等。所获奖项: 2003年作品获“立邦杯室内设计大赛”银奖; 2008年被中装协评为中国优秀室内设计师; 2009年获中国室内设计“金羊奖”。



原始平面

平面布局

本案以黑、白、灰为主要色调, 将点、线、面的几何造型与包豪斯的现代建筑风格相结合。线条错落作为一个重要元素, 大量地运用在整体界面设计中, 用单纯的构成语言进行重复叠加, 体现空间的韵味。

为了增强空间感受, 客厅、餐厅、

走道、卫生间都用灰镜进行贯通延伸。设计中对细节格外关注, 将黑与白、浓与淡、柔与刚这些看似对立的元素组合起来, 让色彩与材质通过构成的搭配, 产生对比与衔接关系, 彼此呼应, 彼此独立, 又彼此缠绵, 创造出本案最为突出的主题——时尚、艺术。



客厅



客厅



餐厅

幸福在哪里 幸福就在预约里

临近年底很多人都会问自己, 这一年来我幸福吗? 工作顺心吗? 家庭和谐吗? 而对于众多要装修的业主来说, 最大的幸福就是自己新家的装修能够省心省力。百度家装在2011年开始的288经典套餐升级优惠一度惠及全省, 让万千业主感受到幸福的温暖。也许您错过了以前的低价, 但不要错过这最后的优惠。只要您在12月17-18日来百度家装预约装修都将享受三重幸福特权。

幸福钜惠特权: 1、2012全年不涨价特权。现在预约, 无论2012年材料物价如何上涨, 我们承诺绝不提价。

2、签套餐最高可省20000元。百家家装套餐升级优惠, 只要您签套餐都将享受不同程度折扣优惠。最高可省20000元。

3、签单送大礼, 品牌抽油烟机、燃气灶送不停。**幸福无忧特权:** 1、金牌工长施工特权。工程质量绝对过关, 优质放心。

2、总裁工程关注特权。总裁、设计师对您的房屋装修全程关注、监督, 保证不出现任何细微疏漏。

3、主材免费升级。

幸福礼遇特权: 来就送精美礼品一份, 数量有限, 先到先得。订单现场抽奖, 100%中奖, 空调、微波炉、浴霸等您抢。更有4999元现金大奖等您体验。

百度家装与您携手预约幸福, 冬日里在百度家装体验馆吹着暖风, 品着热茶, 听百度家装设计师热情洋溢的讲解, 将是一件多么惬意舒畅的事情。百度与您一起携手提前感受来自2012年的幸福。

12月本是家装行业传统淡季, 但是在百度家装12000㎡体验馆内, 你丝毫感受不到这个氛围。每个周末百度家装体验馆都是人潮涌动, 前来咨询家庭装修、室内设计的业主络绎不绝。针对这一反常现象, 百度家装工作人员也给出了解释。

百度家装针对目前的合肥装饰业实际情况从10月底开始推出经典288升级套餐, 以最大尺度的让利装修, 作为家装套餐缔造者百度家装始终将客户的满意度作为衡量工作的唯一标准。针对目前市场存在的装修价格虚高, 中小装修公司乱而杂的现象, 百度家装从消费者实际情况出发, 努力做咱老百姓用得起的家装品牌, 不断推出低价促销活动。力图让每一位业主都能享受实实在在的装饰服务。实惠的价格, 品质有保障让百度家装在整个岁末装饰市场刮起一阵低价风。百度家装坚持做普通老百姓用得起的品牌家装也在行业形成典范。“28800元精装搬回家”的口号响彻庐州大地。

从10月到12月每日来体验馆咨询的客户络绎不绝, 对于这一新型省钱套餐装饰模式合肥业主表示了强烈的兴趣, 一连多日咨询业主不断, 每到周末体验馆内更是人满为患。

此次推出预约幸福优惠活动, 优惠力度空前, 如果您错过了以前的低价, 那么千万不要错过这最后的优惠。让我们在12月17日、18日一起相约百度家装, 感受震撼优惠吧!

环湖国际家具市场

家具秀



环湖布艺沙发

“看看这款, 白里透红, 黑镶边。”当介绍到这款产品的时候, 销售人员像是在做广告。在店员的指引下, 笔者一行啊看到了店主口中的“秘密武器”——HH1103#沙发。外表看上去, 这款沙发敦厚而不失优雅。基座很厚, 坐上去的时候却很软。你看它的颜色, 家中的布置时候很好摆放, 比较柔和放到哪个部位都能与那个区域融为一体。”店员接着对笔者一行人说道, “它的靠垫与这款沙发的搭配是非常有默契的, 很多人过来看沙发都先说的这种靠垫很好看。”

说到具体指标时, 老板也不含糊。“沙发的座、背套应为活套结构, 高档布艺沙发还有面部内衬, 我们这里的很多沙发都做到了这一点。弹性材料很重要, 你坐上去的第一感觉往往就能分辨出来好与差。”

店主最后还强调, 买这款沙发的时候, 在布置的时候要注意背景色, 墙纸的选择上, 不能颜色太亮。

张明龙/文 倪路璐/摄



HH1103